ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 1 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Приведите пример натурального числа, большего 9, которое делится на 9 и не делится на 6.
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Ответ:

· 2. Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным?

3
3 8 = 8

Ответ:

· 3. Запишите цифрами десятичную дробь: восемьдесят целых двести одна тысячная.

Ответ:

4
· 4. Путь составляет 28 километров. Турист прошёл две седьмых этого пути. Сколько километров осталось ему пройти?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?

− 18 = 54

Ответ:

· 6. Катер проплывает по озеру 48 километров за 2 часа. Какое расстояние проплывёт катер за 5 часов?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. В летнем лагере 218 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов потребуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город?

Ответ:
· 8. В парке 150 деревьев. Липы составляют 8% от числа всех деревьев. Сколько лип в парке.

Ответ:

· 9. Найдите значение выражения 66 + 55 ÷ (19 − 8) − 5 × 5. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

5
· 10. В магазине продаётся несколько видов сливочного масла в различных упаковках и по различной цене. Какова наименьшая цена за килограмм масла среди данных в таблице видов?
	Упаковка
	Цена за упаковку

	
	

	200 г
	90 руб.

	
	

	250 г
	100 руб.

	
	

	300 г
	114 руб.

	
	

	200 г
	88 руб.

	
	


Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливочном мороженом.

1) Определите по диаграмме, содержание каких веществ наименьшее.

Ответ:

2) Содержание двух из представленных веществ различаются вдвое. Какие это вещества?

Ответ:

6
· 12. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со стороной 120 м. Ширина всех улиц в этом районе –
30 м.

1) Найдите длину пути от точки А до точки В, изображённых на плане.

Ответ:

2) Изобразите на плане маршрут, который начинается и заканчивается в точке С и имеет длину не меньше 1 км и не больше 1 км 500 м.

Ответ:
· 13. Вера сложила из четырёх кубиков и цилиндра башенку, изображённую на рис 1. Если посмотреть на неё сверху, то будет видна фигура, изображённая на рис. 2

	Рис. 1
	Рис. 2
	

	
	
	

	
	Вид сверху
	



Какая фигура будет видна, если смотреть на получившуюся постройку справа? Изобрази эту фигуру на клетчатом поле. Один кубик следует изображать одной
клеткой. Одно из полей можно использовать как черновик.
Черновик
Ответ

7
· 14. Петя ходит в бассейн раз в 3 дня, Вася – раз в 4 дня, а Коля – раз в 5 дней. В понедельник они встретились в бассейне. Через сколько дней они встретятся снова? Какой это будет день недели? (Бассейн работает все дни недели.)
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

8
ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 2 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Напиши наименьшее натуральное число, которое делится на 2, на 4 и на 7.

Ответ:

· 2. Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным?

5
4 9 = 9

Ответ:

· 3. Запишите цифрами десятичную дробь: семь целых двадцать восемь тысячных

Ответ:

9
· 4. Миша прочитал три четвертых книги. Сколько страниц в книге, если он прочитал 240 страниц?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?

÷ 37 = 15

Ответ:

· 6. Поезд прошёл 224 км за 4 часа. Его скорость в 3 раза меньше скорости вертолёта. Какова скорость вертолёта?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 3 дня. Чай продаётся в пачках по 50 пакетиков. Сколько пачек чая нужно купить на все дни конференции?

Ответ:

· 8. В яблоневом саду собрали 8400 кг яблок. На долю антоновских яблок приходится 45% всего урожая. Сколько килограммов антоновских яблок собрали в саду?

Ответ:

10
· 9. Найдите значение выражения 2665 ÷ 13 − 5 × (51 − 27) ÷ 2. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 10. В магазине продаётся несколько видов сметаны в различных упаковках и по различной цене. Какова наименьшая цена за килограмм сметаны среди данных в таблице видов?
	Упаковка
	Цена за упаковку

	
	

	200 г
	60 руб.

	
	

	250 г
	70 руб.

	
	

	300 г
	90 руб.

	
	

	200 г
	85 руб.

	
	


Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по численности населения стран мира. Пользуясь диаграммой ответьте на вопросы.

11
1) Какая страна занимает четвёртое место по численности населения?

Ответ:
2) Численность населения какого государства примерно в 6 раз меньше численности населения Китая?

Ответ:
· 12. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со стороной 110 м. Ширина всех улиц в этом районе –
40 м.

1) Найдите длину пути от точки А до точки В, изображённых на плане.

Ответ:
2) Изобразите на плане маршрут, который начинается и заканчивается в точке С и имеет длину не меньше 1 км и не больше 1 км 500 м.
· 13. Коробку заполняют кубиками с ребром, равным единице длины. Сколько кубиков войдёт в коробку?

Ответ:

12
· 14. Куртка на 700 руб. дешевле, чем пять шапок, но на 200 руб. дороже, чем две шапки. Сколько стоит шапка?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 3 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Приведите пример наибольшего двузначного числа, которое делится на 3 и не делится на 9.

Ответ:

· 2. Какие числа надо вписать в окошки, чтобы равенство стало верным?

	2
	+
	3
	=
	

	
	
	
	
	
	

	9
	
	9
	
	



Запишите ответ в виде обыкновенной дроби.

Ответ:

· 3. Какое число можно поставить вместо звёздочки, чтобы получилось верное неравенство: 5,14 > 5,∗ 8.

Ответ:

14
№ 4. На базу в Антарктиду отправлено 22 собаки. Из
5
всех собак составили

11
упряжку, на которой отправились в поход. Сколько собак не вошло в упряжку?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?

× 12 = 132

Ответ:

· 6. Сколько килограммов масла можно изготовить из 261 кг сливок, если из 9 кг сливок получается 2 кг масла?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. В школе есть трёхместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвуют 25 человек?

Ответ:

· 8. Площадь поля равна 420 га. Рожью засеяли 25% поля. Сколько гектаров засеяли рожью?

Ответ:

15
· 9. Найдите значение выражения: 1863 ÷ 23 − 6 × (92 − 69) ÷ 2. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
· 10. В магазине продаётся несколько видов сыра в различных упаковках и по различной цене. Какова наименьшая цена за килограмм сыра среди данных в таблице видов?
	Упаковка
	Цена за упаковку

	
	

	250 г
	115 руб.

	500 г
	240 руб.

	300 г
	153 руб.

	200 г
	84 руб.


Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. В таблице приведены максимальные расстояния от Солнца до некоторых планет Солнечной системы
	Меркурий
	57 910 000 км

	
	

	Венера
	108 210 000 км

	
	

	Земля
	149 600 000 км

	
	

	Юпитер
	816 355 600 км

	
	

	Сатурн
	1 506 750 000 км

	
	

	Уран
	3 007 665 000 км

	
	


Пользуясь таблицей, ответьте на вопросы:
1) Какая из планет расположена ближе к Солнцу: Земля или Сатурн?

Ответ:

16
2) Какая из планет расположена дальше от Солнца: Уран или Меркурий?

Ответ:
· 12. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со стороной 150 м. Ширина всех улиц в этом районе –
30 м.

1) Найдите длину пути от точки А до точки В, изображённых на плане.

Ответ:
2) Изобразите на плане маршрут, который начинается и заканчивается в точке С и имеет длину не меньше 1 км 200 м и не больше 1 км 700 м.
· 13. Какая из фигур А, Б, В, Г, Д дополняет фигуру Е до параллелепипеда?

Ответ:

· 14. Мартышка, Удав, Слонёнок и Попугай съели 70 бананов, причём каждый из них съел хотя бы один банан. Мартышка съела больше чем кто-либо из них, Попугай и Слонёнок съели вместе 45 бананов. Сколько бананов съел Удав?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 4 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Напишите натуральное число, большее 20, которое делится на 6 и на 4, но не делится на 8?

Ответ:

· 2. Какое число надо вписать в окошечко, чтобы равенство стало верным?
17 1

4 = 4 [image: image1.jpg]




Ответ:

· 3. Округлите число 123,0888 до сотых.

Ответ:

18
· 4. В классе 28 человек. Четверть из них играют в футбол, остальные в волейбол. Сколько учеников играют в волейбол?

Ответ:
· 5. Какое число надо вписать в окошечко, чтобы равенство стало верным?

÷ 3,6 = 5

Ответ:
· 6. Автомобиль проехал 144 км за 3 часа. За какое время он проедет 480 км, если будет ехать с той же скоростью?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. Какое наименьшее количество денег надо добавить к 30 рублям, чтобы на получившуюся сумму можно было купить баночки йогурта по 4 рубля 30 копеек?

Ответ:

· 8. Чайник, который стоил 800 рублей, продаётся с 12% скидкой. Какова цена чайника со скидкой?

Ответ:

19
· 9. Найдите значение выражения 590 + 4235 ÷ (12 − 5) − 43 × 12. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
· 10. Купили 7 тетрадей по 16 рублей и ещё 2 блокнота. За всю покупку заплатили 189 рубля. Сколько стоит один блокнот?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
· 11. На диаграммах показано содержание питательных веществ в какао, шоколаде, творожном сырке и сгущённом молоке. Пользуясь диаграммами, ответьте на вопросы.

1) В каком продукте содержание жиров наибольшее?

Ответ:

20
2) В каком продукте содержание белков и жиров примерно одинаковое?

Ответ:
· 12. Это план города Энска. Длина и ширина каждого квартала равна 100 м. Ване нужно пройти по улицам от перекрёстка улицы Лобачевского и Озёрной улицы к перекрёстку бульвара Ломоносова и улицы Бажова.
1) Нарисуйте самый короткий маршрут Вани.

2) Какую длину имеет самый короткий путь (в метрах)?

Ответ:
· 13. Найди объём всей фигуры, если  измерения маленького параллелепипеда
равны: 2 м, 4 м, 6 м.

Ответ:

21
· 14. Ваня, Коля и Антон могут одинаково быстро вскопать землю лопатой. Если любые два из этих мальчиков будут работать вместе, то справятся с земельным участком за полтора часа. За какое время вскопают тот же участок, если будут работать вместе?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

22
ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 5 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Напишите натуральное число, большее 15, которое делится на 5, на 3, но не делится 6.

Ответ:

· 2. Какие числа надо вписать в окошки, чтобы равенство стало верным?

1
3 5 = [image: image2.jpg]




Запишите ответ в виде обыкновенной дроби.

Ответ:

· 3. Округлите число 25,2099 до десятых.

Ответ:

23
· 4. В магазин привезли 36 ящиков печенья. В первый день продали треть всех ящиков, остальное продали во второй день. Сколько ящиков печенья продали во второй день?

Ответ:
· 5. Какое число надо вписать в окошечко, чтобы равенство стало верным?

× 2,3 = 11,5

Ответ:

· 6. Скорость катера против течения реки 21,2 км/ч. Скорость течения реки 4,8 км/ч. Найдите скорость катера по течению реки.
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. Какое наименьшее количество денег надо добавить к 37 рублям, чтобы на получившуюся сумму можно было купить баночки сока по 12 рублей 50 копеек?

Ответ:

· 8. Магазин закупил кастрюли по оптовой цене 800 рублей за штуку и продаёт с наценкой 18%. По какой цене будут продаваться кастрюли в магазине?

Ответ:

24
· 9. Найдите значение выражения: 596 + 4832 ÷ (13 − 5) − 42 × 13. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
· 10. Купили три пакета кефира, по 0,25 кг в каждом, и несколько пакетов кефира по 0,5 кг. Сколько купили пакетов кефира по 0,5 кг, если всего купили 2,25 кг кефира?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. На диаграммах показаны возрастные составы населения Индонезии, Китая, Японии и России. Пользуясь диаграммами, ответьте на вопросы.

25
1) В какой из стран доля населения от 0 лет до 14 лет наибольшая?

Ответ:
2) В какой из стран доля населения от 15 лет до 50 лет наименьшая?

Ответ:
· 12. Это план города Энска. Длина и ширина каждого квартала равна 150 м. Тане нужно пройти по улицам с перекрёстка улицы Лесной и Нагорного бульвара на перекрёсток улицы Южной и улицы Молодёжной.
1) Нарисуйте самый короткий маршрут Вани.

2) Какую длину имеет самый короткий путь (в метрах)?

Ответ:

· 13. Найди объём всей фигуры, если  измерения маленького параллелепипеда
равны: 3 дм, 4 дм, 6 дм.

26

Ответ:
· 14. Петя, Саша, Антон и Максим могут одинаково быстро вскопать землю лопатой. Если любые три из этих мальчиков будут работать вместе, то справятся с земельным участком за час и двадцать минут. За сколько часов вскопают тот же участок, если будут работать вместе?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

27
ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 6 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Если данное число увеличить в 3 раза, то получившееся число будет на 6 меньше, чем 75. Найдите данное число.

Ответ:

· 2. Какие числа надо вписать в окошки, чтобы равенство стало верным?

	9
	−
	4
	=
	

	
	
	
	
	

	13
	
	13
	
	



Запишите ответ в виде обыкновенной дроби.

Ответ:

· 3. Сравните десятичные дроби 673,6 и 673,089. В ответе запишите набольшую
дробь.

Ответ:

28
· 4. У токаря норма изготовления деталей за смену 450 штук, к обеду рабочий выполнил две пятых нормы. Сколько деталей он изготовил до обеда?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?
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 = 72

Ответ:

· 6. Сороконожка поползла за муравьём, когда расстояние между ними было 50 м. Скорость сороконожки 8 м/мин, а скорость муравья – 6 м/мин. Через сколько времени сороконожка догонит муравья?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. Три пятых класса собрали 700 кг макулатуры: 5 «а» – 130 кг, 5 «б» – в 2 раза больше, чем 5 «а». Сколько килограммов макулатуры собрал 5 «в» класс?

Ответ:

· 8. 1% книги, которую читал Серёжа, составляет 4 страницы. Сколько страниц осталось прочитать Серёже, если он уже прочитал 30%?

Ответ:

29
· 9. Найдите значение выражения 52 × 25 × (56 + 27) ÷ 650 − 138. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
· 10. В магазине продаётся несколько видов творога в различных упаковках и по различной цене. Какова наименьшая цена за килограмм творога среди данных в таблице видов?
	Упаковка
	Цена за упаковку

	
	

	500 г
	182 руб.

	300 г
	126 руб.

	200 г
	78 руб.

	250 г
	114 руб.


Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. Павел получал поздравления с днём рождения от своих друзей в виде сообщений по мобильному телефону. Он решил посчитать количество приходящих за каждый час сообщений, начиная с 9:00. Результаты он изобразил в виде прямоугольников шириной в одну клетку.
Длина прямоугольника обозначает количество сообщений: одна клетка – одно сообщение. Павел изобразил количество сообщений за первые три часа.

30
1) Сколько сообщений пришло с 10:00 до 11:00?

Ответ:
2) Сделай вывод о том, какое количество сообщений пришло с 9:00 до 12:00. Запиши ответ.

Ответ:
· 12. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со стороной 120 м. Ширина всех улиц в этом районе –
30 м.

1) Найдите длину пути от точки А до точки В, изображённых на плане.

Ответ:
2) Изобразите на плане маршрут, который начинается и заканчивается в точке С и имеет длину не меньше 1 км 100 м и не больше 1 км 600 м.
· 13. Мальчик построил из кубиков здание. На рисунке показано, как это здание выглядит спереди и слева. Какое число кубиков потребуется для постройки здания?

Ответ:

31
· 14. На стол положили ложки, вилки и ножи – всего 37 приборов. При этом вилок положили в два раза больше, чем ножей и на 2 меньше, чем ложек. Сколько положили на стол ложек, вилок, ножей?

Решение:

Ответ:
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ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 7 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Напишите наименьшее натуральное трёхзначное число, которое делится и на 2, и на 3.

Ответ:

· 2. Какие числа надо вписать в окошки, чтобы равенство стало верным?

2
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Запишите ответ в виде обыкновенной дроби.

Ответ:

· 3. Выберите и запишите наибольшую из десятичных дробей:
7,8
8,14
8,3
6,4

Ответ:

33
· 4. В автобусе 45 мест для пассажиров. Две трети этих мест уже заняты. Сколько ещё пассажиров может сесть в автобус на оставшиеся места?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?

÷ 1,2 = 3,6

Ответ:

· 6. Принтер печатает 75 страниц за 3 минуты. За какое время этот принтер напечатает 200 страниц?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1200 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 4 недели?

Ответ:

· 8. Тетрадь стоит 40 рублей. Сколько будет стоить тетрадь после понижения цены на 10%?

Ответ:

34
· 9. Найдите значение выражения 547 − 45 ÷ (5 + 4) + 23 × 8. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 10. В магазине продаётся несколько видов творога в различных упаковках и по различной цене. Какова наименьшая цена за килограмм творога среди данных в таблице видов?
	Упаковка
	Цена за упаковку

	
	

	200 г
	54 руб.

	250 г
	65 руб.

	300 г
	72 руб.

	200 г
	65 руб.


Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. На диаграмме представлены площади нескольких озёр. Пользуясь диаграммой, ответьте на вопросы.

35
1) Какое озеро занимает второе место по величине площади среди представленных на диаграмме?

Ответ:
2) Площади двух из представленных озёр различаются вдвое. Какие это озёра?

Ответ:
· 12. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со стороной 150 м. Ширина всех улиц в этом районе –
40 м.

1) Найдите длину пути от точки А до точки В, изображённых на плане.

Ответ:

2) Изобразите на плане маршрут, который начинается и заканчивается в точке С и имеет длину не меньше 1 км и не больше 1 км 500 м.
· 13. Из нескольких одинаковых кубиков сложили куб (рис. 1). Затем с этого куба сняли несколько кубиков (рис. 2). На сколько кубиков больше осталось (рис 2), чем сняли?

Рис. 1
Рис. 2

Ответ:

36
· 14. Пальто на 100 рублей дороже, чем 8 шарфов, но на 1700 рублей дешевле, чем 10 шарфов. Сколько стоит шарф?
Запиши решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 8 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Напиши наименьшее натуральное число, которое делится на 2, на 4 и на 5.

Ответ:

· 2. Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным?
5 = 15

Ответ:

· 3. Запишите цифрами десятичную дробь: ноль целых сорок восемь тысячных.

Ответ:

38
· 4. Саша в магазине приобрёл книгу за 120 рублей, что составило имевшихся у него денег. Сколько денег было у Саши?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?
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 = 31

Ответ:

· 6. Два пловца поплыли одновременно навстречу друг другу с разных концов бассейна, длина которого 100 м. Первый плыл со скоростью 20 м/мин. С какой скоростью плыл второй пловец, если они встретились через 2 мин?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. В школьную библиотеку привезли новые учебники по русскому языку для 5 – 9 классов, по 80 штук для каждой параллели. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 5 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

Ответ:

· 8. Медная руда содержит 8% меди. Сколько тонн меди содержится в 260 т такой
руды?

Ответ:

39
· 9. Найдите значение выражения 6432 − 6432 ÷ (42 + 54). Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
· 10. В магазине продаётся несколько видов сметаны в различных упаковках и по различной цене. Какова наименьшая цена за килограмм сметаны среди данных в таблице видов?
	Упаковка
	Цена за упаковку

	
	

	200 г
	39 руб.

	250 г
	56 руб.

	300 г
	72 руб.

	200 г
	45 руб.


Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. Завуч школы подвёл итоги по выбору предметов для сдачи ЕГЭ учащимися 11-х классов. Результаты представлены на диаграмме.
Пользуясь диаграммой, ответьте на вопросы.

1) Сколько учащихся выбрали для сдачи ЕГЭ биологию?

Ответ:

40
2) Количество учащихся двух из представленных предметов различаются на 2. Какие это предметы?

Ответ:
· 12. Это план города Энска. Длина и ширина каждого квартала равна 120 м. Маше нужно пройти по улицам от перекрёстка улиц Зелёная и Озёрная к перекрёстку бульвара Ломоносова и улицы Бажова.

а) Нарисуйте самый короткий маршрут Маши.
б) Какую длину имеет самый короткий путь (в метрах)?

Ответ:
· 13. На рисунке изображена фигура, являющаяся развёрткой куба. Тонкие линии
– это линии сгиба. Мысленно сверните куб из развёртки. Определите, какая грань является нижней, если закрашенная грань – верхняя.

Ответ:

41
· 14. Пятеро каменщиков вначале рабочей недели получили равное количество кирпича. Когда трое из них израсходовали по 326 кирпичей, то у них осталось столько кирпичей, сколько вначале получили другие два каменщика. Сколько всего кирпичей получили каменщики вначале недели?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 9 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Напиши наименьшее натуральное число, которое делится на 3, на 5 и на 6.

Ответ:

· 2. Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным?
13 = 4

Ответ:

· 3. Выберите и запишите наименьшую из десятичных дробей:
6,02
60,2
6,1
7,2

Ответ:
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· 4. Миша прочитал 140 страниц, что составляет 23 книги. Сколько страниц в
книге?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?

23,8 ÷ [image: image8.jpg]
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 = 14

Ответ:

· 6. Из двух городов, расстояние между которыми 556 км, одновременно выехали навстречу друг другу два автомобиля. Первый ехал со скоростью 64 км/час. С какой скоростью ехал второй автомобиль, если они встретились через 4 часа после начала движения?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. Для приготовления вишнёвого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 27 кг вишни?

Ответ:

· 8. Морская вода содержит 4% соли. Сколько соли содержится в 170 кг морской
воды?

Ответ:
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· 9. Найдите значение выражения 5986 ÷ 73 + 66174 ÷ 82. Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
· 10. В магазине продаётся несколько видов сгущённого молока в различных упаковках и по различной цене. Какова наименьшая цена за килограмм сгущённого молока среди данных в таблице видов?
	Упаковка
	Цена за упаковку

	
	

	200 г
	56 руб.

	250 г
	73 руб.

	300 г
	81 руб.

	500 г
	95 руб.


Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 11. На диаграмме показано количество посаженных деревьев и кустарников в г. Сочи за период с 2009 по 2012 гг.
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Пользуясь диаграммой, ответьте на вопросы.
1) Сколько тысяч штук зелёных насаждений было посажено за 2009 г.?

Ответ:
2) В каких годах количество посаженных деревьев и кустарников различается на 3 тысячи штук?

Ответ:

· 12. Это план города Энска. Длина и ширина каждого квартала равна 100 м. Лене нужно пройти по улицам от перекрёстка Лесной улицы и улицы Южной к перекрёстку Нагорного бульвара и Карельской улицы.

а) Нарисуйте самый короткий маршрут Лены.
б) Какую длину имеет самый короткий путь (в метрах)?

Ответ:

· 13. На рисунке изображена фигура, являющаяся развёрткой куба. Тонкие линии
– это линии сгиба. Мысленно сверните куб из развёртки. Определите, какая грань является верхней, если закрашенная грань – нижняя.

Ответ:
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· 14. Полина играет на скрипке по 40 мин. в день, а Юля – 4 ч. 50 мин. в неделю. Кто из девочек в неделю посвящает больше времени игре на скрипке?
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ТРЕНИРОВОЧНАЯ РАБОТА № 10 ПО МАТЕМАТИКЕ 5 КЛАСС
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.
· заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном месте.
· задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж или рисунок.
· заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
Желаем успеха!
· 1. Приведите пример натурального числа, большего 15, которое делится на 15 и не делится на 10.

Ответ:

· 2. Какие числа надо вписать в окошки. Чтобы равенство стало верным?

	3
	+
	4
	=
	

	
	
	
	
	
	

	8
	
	8
	
	



Запишите ответ в виде обыкновенной дроби.

Ответ:

· 3. Выберите и запишите наибольшую из десятичных дробей:
3,25
2,35
5,32
3,52
2,53
5,231

Ответ:
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· 4. Инна прочитала 94 страницы, что составило 23 книги. Сколько страниц осталось прочитать Инне?

Ответ:
· 5. Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным?

3,5 + [image: image10.jpg]
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 = 7

Ответ:
· 6. Моторная лодка, собственная скорость которой 12,6 км/ч, прошла за 3 ч. по течению реки 46,2 км. Найдите скорость течения реки.
Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 7. Карлсон – мужчина в самом расцвете лет. Он моложе Фрекен Бок на 25 лет и старше Малыша на 43 года. Малышу исполнилось 9 лет. Сколько лет Фрекен Бок?

Ответ:

· 8. У Лены в аквариуме 8 меченосцев. Что составляет 40% всех её рыбок. Сколько всего рыбок у Лены в аквариуме?

Ответ:
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· 9. Найдите значение выражения 320 ÷ (93 + 67) × 52 − (36 + 8). Запишите решение и ответ.

Решение:

Ответ:

· 10. Семья из трёх человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно – на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 660 рублей. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19,5 рублей за литр. Сколько рублей придётся заплатить за наиболее дешёвую поездку на троих?

Решение:

Ответ:

· 11. В школе подведены итоги контрольной работы по математике в 5-х классах. Результаты представлены на диаграмме. Пользуясь диаграммой, ответьте на вопросы.

1) Какую отметку получила большая часть класса?

Ответ:
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2) Какие отметки получило одинаковое количество учащихся?

Ответ:
· 12. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со стороной 130 м. Ширина всех улиц в этом районе –
30 м.

1) Найдите длину пути от точки А до точки В, изображённых на плане.

Ответ:
2) Изобразите на плане маршрут, который начинается и заканчивается в точке С и имеет длину не меньше 1 км и не больше 1 км 500 м.
· 13. Из одинаковых кубиков сложили фигуры, изображённые на рисунках. Сколько кубиков надо добавить к фигуре, изображённой на рисунке 1, чтобы получить фигуру на рисунке 2?

Рис. 1
Рис. 2

Ответ:
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· 14. Четыре батона хлеба нарезали и получили 36 кусков. Сколько всего разрезов было сделано?

Решение:

Ответ:
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